

建业图谋今晚航体“克韩”

赛事提示:今晚8点整,郑州电视台商都频道、郑州人民广播电台新闻广播和商都网体育频道现场直播河南建业VS水原三星的比赛实况。

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)亚冠两轮过后,不起眼的建业队取得了两连平的成绩,尤其是客场实力强劲的大阪钢巴,费尽九牛二虎之力抢到平局后,极大地鼓舞了建业全体将士的斗志。今天晚上,在两万多名热血沸腾的中原球迷缔造的“金牌球市”中,航体将见证中韩两强

这场激烈的龙虎斗,究竟是咄咄逼人的韩国水原三星棋高一招,还是主场作战的河南建业技高一筹,引得无数中原球迷高度关注。

河南建业前天航体适应性训练之后,昨天继续屯兵中牟训练基地操练,韩国水原三星则在航体唱起了“独角戏”。上午的一场大雨直接影响了三星队的训练计划,尽管如此,在主帅车范根的率领下,包括宋钟国、李玮峰等球星都准时出现在训练场上。也由于受到天气的影响,客队的训练内容并没有太多的对抗,只是让队员熟悉一下场地和进行一些简单的热身。

近段时间状态不错的水原三星是建业队在亚冠的第三个对手,前两场比赛一

胜一平的战绩暂时排名第一。韩国球队素来以体能充沛、作风顽强、拼抢凶狠而著称,这对于技术上并不占优的建业队来讲,作战难度非常大。在近期的训练中,建业教练组也有意识地要求队员们加强拼抢的凶狠程度和动作频率,就是为了适应韩国球队的节奏。

鉴于建业前两场的不错表现,加上队员的状态都不错且都没有太大的伤病,今晚的首发阵容主帅唐尧东肯定不会做太大调整。而至于受到外界质疑的塞内加尔前锋阿玛多,教练组表示:“他还是具备相当强的能力,前两场比赛也是因为立功心切,导致有些急躁,错过了一些机会,他的状态是逐步变好的,这个时候应该充分相

信他。”亚冠比赛之后,本月27日中超联赛将接踵而至,这对建业的体能将是一次严峻的考验,不过在建业防守队员的水平有目共睹,加上现在本来就“富裕”的后卫人选,相信建业定会经得起魔鬼赛程的考验。

另外,为了让球迷更好看球,建业俱乐部提醒球迷,由于亚冠比赛门票异常紧张导致出现假票现象,俱乐部呼吁球迷到指定地点购买球票,郑州警方将联合俱乐部严厉打击制造假票的不法分子。并希望广大球迷严格遵守赛场秩序,维护郑州“金牌球市”的美誉。

唐尧东:建业还是亚冠新生

在中韩两队积极备战的同时,建业主帅唐尧东和韩国主帅车范根也在斗智斗勇。昨日上午,河南建业队主教练唐尧东(右图)携守门员张世昌,韩国水原三星队主教练车范根(下图)携队长赵原熙先后在航海体育场举行的赛前新闻发布会亮相。

建业目前在亚冠联赛G组与大阪钢巴并列第二,关于出线前景唐尧东谦虚地说:“很多对手都已经是亚冠毕业生了,而建业才刚刚上了两节课,我们争取取得好成绩,让建业球迷看到更多建业队亚冠比赛。”

防守反击是建业在各种比赛中惯用的法宝,谈到本场比赛会不会沿用得心应手的防守反击时唐尧东说:“防守和进攻是比赛两部分,都要做好,建业每场比赛战术安排都是根据对手特点和己方现有球员特点,很好地完成自己的任务。”

阿玛多在亚冠两场正式比赛中没有打进一粒进球,受到了媒体和球迷质疑,老唐对阿玛多的表现进行了评价:“阿玛多是一

名好球员,每个球员都有自己的特点和想法,有时候表现有点急躁也很正常,上场对大阪钢巴比赛中进球就是内托托中,阿玛多射门,张璐补射完成进球,这就是队友间配合。”

虽然早早来到了新闻发布会,但车范根显然有点“操之过急”,看到没有新闻官出现在现场,和翻译又起身返回,把“优先权”让给了唐尧东。谈到队伍的状况时,与唐尧东的半遮半掩相比,车范根显然放开了许多:“有的队员还没完全康复,但情况好转很多,包括队中的主力宋钟国都会上场。”

两位主帅还不约而同地夸赞起了各自队中的“潜伏者”。唐尧东称赞韩国外援宋泰林非常优秀,应该被招进韩国国家队。车范根也大赞中国球员李玮峰经验丰富,责任感强,是队员们学习的榜样,同样应该把他早日召回国家队。

本报记者 刘超峰 见习记者 宋华文 李焱图



建业对阵三星主裁确定

本报讯(记者 刘超峰)正当建业和水原三星紧张备战亚冠之时,昨天,本场比赛的主裁判也已经公布,他就是来自孟加拉的哈桑,哈桑和边裁以及比赛官员昨天均已抵达郑州。

虽然来自足球水平并不高的孟加拉,但哈桑有着丰富的主裁经验,近年来一直活跃在国际赛场上,2007年亚洲杯以及日韩多支俱乐部比赛都有他的影子。从近几年的执法看,哈桑以果断著称,其中不乏

让人满意的经典之作,因此得到亚足联的高度评价,这次委任哈桑执法本轮比赛,充分证明亚足联对其执法水平的认可。

去年哈桑执法了亚冠联赛北京国安客场与名古屋鲸八以及山东鲁能客场与首尔FC、天津泰达和川崎前锋的比赛,其中在天津泰达的比赛中出示了9张黄牌,令球迷记忆犹新。

法掩盖郑州变化的速度。”

对郑州这座城市,李玮峰也是很有感情,小时候在火车头队踢球时曾在郑州训练过,当时的队友沙涛等人现在都还保持着联系,米卢中原正是他的队友沙涛等人运作的结果。这次作为对手,李玮峰还是给了建业较高的评价:“建业我不太熟悉,但我从媒体上看到过不少报道,建业这么多年搞足球从来没有更换过名字,是一个很稳定的俱乐部。建业队这些年也进步很快,打进亚冠和取得联赛亚军绝不是浪得虚名。当然,作为职业球员,我会尽力为水原三星队效力,场上我会认真对待每一分钟,到时可别怪我啊。”

本报记者 刘超峰



3月21日,加拿大儿童在闭幕式上将残奥会火炬传递给俄罗斯姑娘。当日,温哥华冬季残奥会在惠斯勒落下帷幕,下届冬季残奥会将于2014年在俄罗斯索契举行。

新华社发

中国女子冰壶队世锦赛遭三连败

新华社加拿大斯威士卡伦特3月21日体育专电(邹峥)在此期间举行的2010年世界女子冰壶锦标赛21日进入第二天,中国队一天两赛,先后负于丹麦队和苏格兰队,从而遭遇三连败。

在上午的比赛中,中国队的对手是丹麦队。这支丹麦队除替补队员外都参加了温哥华冬奥会,而在温哥华,她们曾以1:11的悬殊比分输给过中国队。

比赛初始,丹麦队力求控制局面并在首局就取得2分领先的态势,中国队则不停追赶,场面被动。前5局过后,中国队虽然将比分追为3平,但再也不能得分,而三垒柳荫和四垒王冰玉连续出现的失误,使对手在后3局比赛中连获5分。中国队不得不提前认负。

从比赛的技术统计可以看到,王冰玉在前两场比赛中的平均成功率只有64%,在所有12支队的四垒队员中排名倒数第三。

8个小时后,中国队再度踏上赛道迎战第三轮对手苏格兰队,王冰玉继续出场。开赛后,中国队的状态依旧不见起色,岳清爽、柳荫和王冰玉相继出现失误;而对手四垒伊芙·缪尔黑德状态神勇,她先在第三局一举拿下4分,使苏格兰队以6:1领先,继而又与队友默契配合,在第八局使中国队单局再失6分,从而使中国队以14:4的大比分提前结束了比赛。

中国队队员王冰玉赛后表示,中国队在这场比赛里的状态略有提升,但仍然不足以赢得比赛,三连败的成绩是个很糟糕的开局,要想从循环赛晋级必须立即振作起来。

当日比赛后,加拿大队以3战全胜的成绩暂列循环赛首位,之后是同为2胜1负的丹麦、德国、俄罗斯、苏格兰、瑞典和美国队,挪威、日本和拉脱维亚队的战绩是1胜2负,中国队和瑞士队均为3战皆负。

新中国男排大名单 河南三人榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省排球运动管理中心获悉,在日前公布的新一届国家男排大名单中,河南天冠男排有三人入选,分别是主帅谢国臣、主二传焦帅和主攻手崔建军。

据了解,谢国臣还是以助理教练的身份出现在国家男排教练组中,他将与浙江男排主帅王贺兵一起辅佐国家男排主帅周建安。焦帅与崔建军在国家男排中的位置仍分别是主力二传和主攻手,除了他两人之外,另外17名身披国字号战袍的球员分别是上海队的沈琼、任琦、戴卿尧、陈嘉豪;八一队的仲为君、徐静涛、郭鹏、刘庭蔚;另外还有来自辽宁队的梁春龙、袁志;江苏队的陈平、张晨;浙江队的边洪敏、丁慧;山东队的于大伟、李润铭和四川队的姜坤。

另据了解,新一届国家男排的主要任务就是备战广州亚运会,本周四球队将在北京吹响“集结号”,开始紧张的集训。

郑开马拉松参赛号码 25日开始领取

本报讯(记者 陈凯)2010中国郑开国际马拉松赛将于本周日鸣枪起跑,目前赛事的各项筹备工作已经接近尾声。昨日,记者从赛事组委会获悉,2010郑开马拉松赛参赛选手可于25日起到河南省体育馆东广场开始领取参赛号码。

据了解,今年赛事参赛号码的领取日期从25日起至27日中午终止,前两天的号码领取时间为上午10点至下午6点。据赛事组委会相关负责人介绍,领取参赛号码的选手一定要带好本人身份证或是其他证明身份的有效证件。网上报名或是信件报名的选手也要提供报名时填写的证明文件的有效证件。该负责人还通过本报提醒广大参赛选手,领取号码时不要扎堆,合理安排领取时间。另外为了照顾外地参赛选手,最后一天领取号码的时间会适当延长,但不会晚于下午6点,外地参赛选手要选择好合理的领取时间,以免错过比赛。

在国内踢球时,李玮峰时时彰显着“恶人”的习气。而这次随着水原三星抵郑之后,大家惊讶地发现,以前眼中的“恶人”已经消失。在亚冠赛场上大放异彩后,现为水原三星后防主力的李玮峰已经越来越为韩国球迷所熟知和喜爱。难怪昨天的赛前新闻发布会上,水原三星主帅车范根“高调”评价李玮峰是一个队中令人尊敬的“老大哥”。

2003年12月,在日本琦玉举行的东亚四强赛中,中国队0:1负于韩国,李玮峰与安贞焕大打出手是这场比赛留给球迷最深的印象。2005年7月,同样是东亚四强赛,同样是中韩之战,李玮峰在那场比赛中击退韩国球员,但日本主裁却鬼使神

李玮峰:彻底告别“恶人”

差把郢荆罚下,逃过一劫的李玮峰下半场再次因为过激言论被主裁红牌罚下。2006年在申花与全北现代的亚冠比赛中,李玮峰再次因为恶言犯规,遭亚足联禁赛两场,罚款3000美元。然而,时过境迁,以前中韩球迷的“公敌”李玮峰现如今却成为了水原三星的英雄。

李玮峰过去几年一直是中国足球的风云人物,他场上过多的红牌和场下毫不收敛的霸气一度惹来众多非议。可自加盟韩国K联赛后,他以顽强和拼搏成为韩国球迷和媒体的宠儿。如今面对记者的

采访,李玮峰的谦虚谨慎代替了原来的张扬,谈到这场比赛时,他说:“中韩足球有着不小的区别,其中韩国最大的优点就是不服输的韧劲,韩国球员训练时一定是全力以赴,而这正是中国球员所欠缺的。”

其实李玮峰对中原一点也不陌生,中原球迷也许清楚地记得,米卢执教中国队出线之后的第一站就是带着李玮峰来到郑州。如今,李玮峰故地重游也感慨颇多:“太大了,变化太大了,那一次来郑州市变化就很大,这次来之后变化更大,虽然这几天郑州受到沙尘暴的困扰,但仍无

搬家 63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65588888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

租赁 程林汽租 13838555755
20亩土地 位于鲁山“昭平湖景区”,是河南省十大最美湖之一。养老、温泉,置身山水尽享绿色人生。
联系人:陈先生;13837829001

驾校培训 友谊驾校 66518171
郑州郑上路博览中心,规模大,车辆多

机票预订 民航特价机票 0371-65949222
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
美亚航空 88887766 超低价格

信息 普洱茶批发 15981939037
学葫芦丝笛箫 考官亲授品质保证 13015512112
赤山凤凰湖,投资居住两相宜 每周五发团 0371-68269088
德丞国内外商标注册 66881507

遗失 王鹏车辆购置税本证号: 9410266236,副本丢失,声明作废。
王合法车辆购置税本证号: 9410266234,副本丢失,声明作废。
崇阳市豫龙镇人民政府将车型普桑,车购税完税证明正、副本遗失,证号:941053094,声明作废。
徐清霞郑州大学毕业证书丢失,证书编号:104597200505000623,特此声明。



女足足协杯 河南进八强

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)昨日下午,正在昆明海埂参加全国女足足协杯赛的河南队女足传来喜讯,在与广东女足的第二回合较量中,经过90分钟激战,河南女足凭借小将夏青的进球,最终以1:0战胜广东女足,顺利挺进八强。

双方经过第一回合的平局之后,本场比赛拼抢更加激烈。比赛开始后,河南队打得积极主动,久攻之下终于觅得进球良机,第34分钟,小将夏青利用对方后卫失误抢断成功,冷静打进全场唯一的进球。

一球领先后,河南女足姑娘们顶住了压力,面对对方如潮水般的进攻,河南队的防守体系相当严密,没有给对方可乘之机,最终将胜势保持到终场。

新华社发